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гр. София,  26.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радостин Радков  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Анета Юргакиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 8481 по описа за 2021 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.30 се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - редовно призован, явява се лично и се представлява от адв. Й.  

надлежно упълномощена. 

ОТВЕТНИКЪТ - редовно призован, не се представлява. 

ЗА СГП редовно призована - явява се прокурор Ю.. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че ход на делото следва да се даде, поради което  

О П Р Е Д Е Л И: 

         ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДЕЛОТО е във фазата на съдебното дирене. 

С протоколно определение от 15.10.2021 г. - ответникът е бил задължен в срок до 

15.11.2021 г. да представи разпечатка на видеорегистратор на полицейски  

автомобил, с който на процесната дата е извършена проверка на касатора и въз основа 

на която е съставил акт за административно нарушение, въз основа на което е 

постановено атакуваното пред въззивната инстанция НП. 

ДО днешна дата ответника по касацията не е представил тези доказателства. 

Адв. Й. - Няма да соча други доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна и  

                         О П Р Е Д Е Л И: 

ПРЕКРАТЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Адв. Й. - Моля да отмените обжалваното решение като неправилно, същото е 



постановено в нарушение на материалния и процесуален закон. Оставянето без 

отговор на съществени възражения на касатора, нарушаване на правото му да докаже 

своите твърдения чрез несъбиране на допустими доказателствени средства, които са 

поискани, както и необсъждане на събраните д-ва по делото, създава основателно 

предположение, че НП е неправилно и съответно обжалваното решение. Ако 

процесното нарушение не бе извършено, релевантните по делото въпроси щяха да са 

изяснени по различен начин. НП чиято отмяна искаме е издадено изцяло на факти от 

докладна записка, изготвена неправилно от свид. И., там има много неверни 

твърдения, относно времето, спирането и посоката на движение. Видно от 

показанията на акт. Л., доколкото в бланката на акта няма оставено място за 

възражение, той е уведомил касатора, че същите могат да се направят на по-късен 

етап, което доверителят ми е направил, като е написал възражение до началника на 

СДВР ПП, където е посочил, че автомобила не е бил спиран в движение. Той и 

колегата му са пицари и от 13 ноември 2020 г. до 00.40 ч. на 14 ноември са били на 

работа. По делото има д-ва, че в пицарията има камери и е невъзможно да употребят 

алкохол. След работа са преместили колата на доверителят ми на 200-300 м, пред 

блока, където живее колегата му. Около час и половина по-късно са били проверени, 

колата е била в спряло положение. Неправилно свидетеля И. каза, че е била 

паркирана, когато е видяла пол.автомобил В същото време казва, че не е било 

извършено нарушение, просто е направена проверка. Никъде в проведеното адм. 

производство не са гарантирани правата на възз. страна, нито актосъставителя, нито 

контролния орган е обсъдил и проверил възраженията му. Това също е направено от 

първата инстанция и това е нарушило правата на доверителят ми, като го е лишило от 

право на защита. Моля да отмените решението на СРС и да постановите друго, с което 

да отмените НП. Моля да ми се даде срок за писмени бележки.  

ПРОКУРОРЪТ- Касационната жалба е основателна и доказана, и моля да бъде 

уважена. 

Съдът дава седемдневен срок на пълномощника на касатора за представяне на 

писмени бележки.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.40 ч. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


